



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ  
 Av. Mister Hull, s/n, Bloco 314 - Bairro Campus do Pici, Fortaleza/CE, CEP 60440-552  
 Telefone: 85 3366-7459 - <http://ufc.br/>

**ADITIVO Nº 04/2025/PREX/UFC, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2025**  
**RETIFICADOR DO EDITAL Nº 01/2025/PREX/UFC – PROGRAMA DE BOLSAS DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA 2025**  
**(ACCS)**

Processo nº 23067.000398/2025-71

A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC) torna públicas as alterações promovidas no Edital nº 01/2025/PREX/UFC, de 06 de janeiro de 2025, que trata da seleção de propostas para o desenvolvimento de Ações Curriculares em Comunidades de Saberes (ACCS), vinculadas ao Programa de Bolsas de Extensão Universitária 2025.

**1. DAS ALTERAÇÕES**

1.1. Alterar o subitem **4.1**, que passa a ter a seguinte redação:

*"4.1 Cada proponente poderá submeter mais de uma proposta de ACCS. No entanto, a concessão de bolsa será limitada a uma única proposta por proponente, sendo possível receber custeio para a segunda proposta, conforme deliberação da Câmara de Extensão."*

1.2. Alterar o subitem **10 (Cronograma do Edital)**.

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	PERÍODO
Reunião da Câmara de Extensão do CEPE	21 de fevereiro 2025
Divulgação do <b>resultado final da seleção</b> feita pela Câmara de Extensão do CEPE	<b>25 de fevereiro de 2025</b>

LEIA-SE:

ATIVIDADES	PERÍODO
Reunião da Câmara de Extensão do CEPE	28 de fevereiro 2025
Divulgação do <b>resultado final da seleção</b> feita pela Câmara de Extensão do CEPE	<b>06 de março de 2025</b>

1.3. Os demais itens do edital, inclusive aqueles relativos a prazos que não contrariem as alterações acima, permanecem válidos e inalterados.

Fortaleza, 14 de fevereiro de 2025.

BERNADETE DE SOUZA PORTO  
 Pró-Reitora de Extensão da UFC



Documento assinado eletronicamente por **BERNADETE DE SOUZA PORTO**, Pró-Reitora de Extensão, em 14/02/2025, às 14:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufc.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5449607** e o código CRC **3E5AF79A**.

